

财经·证券

最权威的财经证券资讯

责编:张海荣 美编:于飞 组版:王江玲

快报与中投证券联合举办的“江苏股王争霸赛”已有近400位股民踊跃报名

今天最后一天报名 你还在等什么

由本报与中投证券联合推出的江苏地区首届股王争霸赛引起强烈反响,全省已有近400位股民报名角逐股王大赛。想在炒股赚钱的同时,赢取最高3万元奖金吗?相信自己的炒股实力,今天赶紧到中投证券8个营业部去报名吧。报名参加江苏股王争霸赛,只剩下今天最后一天时间。明天股王大赛将正式开锣,七个城市的炒股高手,将在长达三个月的大赛中,进行一场巅峰对决。■快报记者 王海燕

【高手多】

一年将五年亏损全捞回来

记者在采访中发现,参加本次江苏股王大赛的很多是经验丰富的老股民,他们既体验过“5.19”井喷行情的兴奋,也经历过5年熊市的折磨。但今年的牛市行情给他们注入

了兴奋剂,很多人通过今年在股市的搏杀,将前5年的亏损全部弥补回来。今年的牛市行情,让更多的投资者对参加此次大赛夺得江苏股王称号而信心倍增。

【谁怕谁】

股市只有赢家输家没专家

南京的股民李先生告诉记者,他1993年、1994年曾经做过最好的一只股票,让他足足赚了5倍,500%的收益是他炒股生涯中最辉煌的业绩,“今年行情这么好,我又追加了不少资金进股市,今年的收益已经有100%了。我很想借着这次大赛的机会,和大家交流一下,比试一

下。”南通的股民贺女士称,她在5年熊市中,20万的资金最低跌到过5万多元,但她一直挺了下来,今年碰上这样的牛市行情,真让她打了个“翻身仗”,一年时间,弥补了前5年的损失。“股市里只有赢家和输家,没有专家。”贺女士称,她很想借这次机会,与全省的炒股高手切磋一下。

【奖金丰】

“股王”独得30000元大奖

从明天开始,江苏首届股王争霸赛将正式开锣,比赛时间三个月,根据本次大赛的规则,收益率前十名投资者将获得奖项。其中,第一名也就是“股王”奖金30000元,第二名奖金20000元,第四名至第十名,奖金分别为8000元至2000元。

比赛期间,各营业部对参赛选手的资金账户进行监督,参赛选手不得增减资金,否则视为违规,取消其比赛资格。比赛期间,所有参赛选手的证券买卖行为,都由各营业部的记录、保存,并在当天交易结束后公布上墙,由广大投资者监督。

【快抓紧】

今天是报名参赛最后一天

今天是报名参赛的最后一天,参赛者必须到当地中投证券营业部柜台报名。本次股王争霸赛的参赛资金起点为5万元,参赛选手必须是在中投证券江苏地区8家营业部开设资金账户的合法个

人投资者,交易品种是在沪深交易所挂牌交易的A股股票、基金、权证。参赛选手的参赛账户按资产总值(资金加资产市值)参赛,其中资产市值按参赛日前一天收盘价计算。

【机构观市】

银华基金 跨年度行情首现

“2006年可能将打破下半年无行情的惯例,出现跨年度行情。”正在发行的银华富裕主题基金拟任基金经理王华告诉记者,四季度市场将呈现“进二退一”的态势,许多个股在制度变革和业绩增长两方面因素影响下,未来空间可能还比较大,市场已进入长期牛市。

同时,规模庞大的后续资金也为四季度演绎上行情提供支撑。据估算,下半年以来成立的1000亿新基金目前的平均仓位仅6成,再加上正在发行的基金,保守估计年底前将有千亿元规模资金入市,为指数上升提供了充足的资金。近期一份基金经理调查报告显示,57%的基金经理认为目前仍处牛市,选择牛市中期的人数从5月份的17%上升到30%,而绝大多数基金经理对未来三个月股市的表现持较乐观的态度。

中信基金 看好银行房地产

易方达基金管理公司投资研究部有关人士表示,目前他们仍然坚定地看好未来中国股市的发展,“各种因素都表示中国股市越来越向规范化和制度化方向前进,而且我们认为只要是资产结构好、盈利能力出色的上市公司,今后一定会给投资者丰厚的回报,只要抓住它们,就抓住了和国民经济一同进步的脉搏”。

而在未来的投资策略方面,中信基金则会继续看好银行、房地产、连锁零售行业中能延续高成长的股票,以及与家居消费相关的细分耐用消费行业龙头,关注医疗体制改革背景下医药商业龙头公司的投资价值,并将继续布局于附加值较高的先进制造业公司,优选处于全球产业转移、技术升级中的装备制造、信息科技类股票。后股改阶段,将重点关注收购兼并及整体上市带来的投资机会。

快报记者 石明舟

央行上调存款准备金率,金融市场立作出反应 股市涨 国债跌 保险喜忧参半

11月3日,央行宣布将从11月15日起,上调存款类金融机构人民币存款准备金率0.5%。这也是继6月16日和7月21日之后,5个月内央行第三次上调人民币存款准备金率。业内人士估计,此次将使约1600亿元资金被迫存入银行,于是有不少投资者担心是否会股市、债市和保险市场造成影响,昨日,本报记者就此事咨询了保险业和证券业人士。

【股市】

沪深双双 放量大涨

截至昨天下午收盘,沪深两市均放量上涨:其中沪市收于1886.31点,上涨19.95点,成交金额282.46亿元;而深市则收于4785.37点,上涨94.94点,成交金额146.05亿元。南京国信证券分析师胡玮在接受记者采访时认为,大盘在周一的大涨还是归功于钢铁、汽车以及有色金属板块的强势带领,“市场分化还是比较厉害,好的股票表现出色,而业绩不好、‘作业’不优秀的,自然受到投资者的冷落”。

至于上调存款准备金率对于股市的影响,胡玮说,“目前三季度货币政策报告已经出炉,市场普遍预期国家将紧缩银根,回收过多的资金。在这种情况下,确实会有一部分资金被冻结,但是从历次的调整来看,对于好的优质企业来说都不会受到影响,只能说是加大信贷企业的两极分化,对于股市的冲击是非常有限的”。

“你看房地产板块就是一个很好的例子,早就说调控,可你看万科呢?依然还是走得很好,就算有时候有下跌,那也是正常的调整,况且每次下跌都是好的买点,买完就涨。”胡玮说。

【国债】

指数连续 受到打压

如果说近期的股市是春风得意,那么最近的债市则是连续受到打压,受存款准备金率上调消息影响,国债指数昨天出现下跌,指数收于111.50点,下跌0.05点。

据了解,前两次存款准备金率上调时国债指数也出现了下跌,市场分析人士普遍认为,央行上调存款准备金率除了直接冻结一部分资金,更重要的是对外传递出银根紧缩的信号,这种信号对于资本市场来说势必意味着融资成本的增加。

“经过半年多的持续上涨,目前上市国债的实际收益相对较低,目前的投资空间已不是很好,从新的票据招标利率来看,新票利率已经有上涨趋势。投资者如果已有国债投资,那么可以考虑在合适的时候择机抛出,未必持有到期,而如果在想在投资组合中增加国债部分,那么我还是建议选择一些快到期的产品,最好离到期日不要超过两年,这样能够有效避免因实际利率上涨以及可能出现的加息情况带来的损失。”国泰基金市场部负责人说。

【保险】

养老保险 冲击最大

信诚人寿江苏分公司人士认为,目前分红险、万能险等投资型险种的主要投资渠道为国债、大额存款、基金和大型基础设施,因此提高存款准备金率后,商业银行的存款利率有望上调,而以大额存款为主的保险产品的未来利益也必然水涨船高。但同时,银行为了补充准备金,还可能抛售一部分其持有的国债、金融债券和企业债券等投资品种,那么,以债券投资为主的保险产品,收益率将很可能打折扣。

而养老险等长期寿险受到的冲击可能最大。根据有关规定,养老险的身故保险不能超过保额的1.1倍。目前,养老险的保底利率不超过2.5%,而这个利率是依据2004年10月前的银行利率(5年期2.79%)制定。迄今为止,银行已经几次上调存款利率,而养老险的利率则未做调整。

记者了解到,养老险虽具“独到”增值优势,不收取利息税,复利计息。但如其利率不变,而银行存款利率上调,养老险很容易因增值能力不够而失去吸引力。保险公司人士告诉记者,由于利率上不存在明显优势,很多保险公司的养老险,已经推出带分红的养老险,公司根据经营情况对投保者定期分红,以弥补利率上的不足。

股指期货仿真交易推介会

会议主题:股指期货仿真交易与实战技巧 会议时间:11月11日(星期六)13:30-17:00 会议地点:南京市中山北路283号 江苏物资大厦三楼会议室 报名热线:025-83421355 (免费参加,现场接受仿真交易中户申请) 主办单位:江苏苏物期货经纪有限公司

2006年11月6日沪深A股行情

Table with columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 中报(元/股), 市盈率. Includes indices like 上证指数 and 深圳成指.

Table with columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 中报(元/股), 市盈率. Lists various stocks like 浦发银行, 宝钢股份, etc.

Table with columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 中报(元/股), 市盈率. Lists various stocks like 浙江东方, 烟台冰心, etc.

Table with columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 中报(元/股), 市盈率. Lists various stocks like 新华华光, 海星科技, etc.